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  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. număr din 28.09.2016 
.... 

  

Ca urmare a notificării adresate de SC DIESELYAN SRL , cu sediul în Str. Horea, Nr. 25, 

Alesd, Judetul Bihor, ...., privind planul PUZ “Construire staţie de alimentare autovehicule 

cu produse petroliere”, înregistrată la APM Bihor cu nr. 12563/09.09.2016 , în baza: 

 HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru 
Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia; 

 OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 
265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

 HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 
planuri şi programe; 

 Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub 
incidenţa  H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de 
mediu pentru planuri şi programe; 

 OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a 
efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de 
interes comunitar; 

 Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului 
de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a 
reţelei ecologice europene Natura 2000 în România. 
 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor, 

 ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului 
Special Constituit din data de 28.09.2016, a completărilor depuse la documentaţie; 

 în conformitate cu prevederile art. 5, alin. 3, pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru 
determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 
privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat, 

decide: 
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Planul PUZ “Construire staţie de alimentare autovehicule cu produse petroliere titular 
SC DIESELYAN SRL ,  nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată 
şi se va supune adoptării fără aviz de mediu. 
 

1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 

a) Planul prevede schimbarea funcţiunii zonei situată în intravilanul satului Tileagd,        
str. Liliacului, nr. 62/A, nr. cad. 52663, din zonă de locuinţe cu regim mic de înălţime, 
funcţiuni complementare şi terenuri agricole, în zonă de instituţii şi servicii, subzonă de 
servicii comerciale nepoluante, comerţ local, S = 1500 mp, proprietatea titularului,  
conform CF nr. 52663, în vederea amplasării unei staţii mixte de carburanţi  tip container; 
Bilanţ teritorial: St = 1500 mp; Sc = 36 mp; P.O.T. maxim = 60%; C.U.T. maxim  = 1,2;  
S zonă verde min. 20 %;  
b)Propunerile prezentului plan corespund cu prevederile P.U.G. şi cu politicile de 
dezvoltare ale comunei Tileagd;   
c) Planul s-a impus ca o necesitate de dezvoltare armonioasă a zonei cu respectarea 
principiilor dezvoltării durabile;  
d) Alimentarea cu apă în scop potabil şi igienico – sanitar se va realiza din reţeaua 
publică de alimentare cu apă existentă; 
Evacuarea apelor uzate fecaloid - menajere se va realiza în reţeaua publică de canalizare 
a localităţii; 
Apele pluviale de pe amplasament, se vor evacua în reţeaua hidrografică locală după 
preepurare într-un separator de hidrocarburi; 
 Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racordarea la reţeaua de energie   
electrică existentă în zonă ; 
 Energia termică necesară încălzirii spaţiilor se va asigura în sistem propriu. 
e) Planul respectă prevederile legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu. 

 
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
     a) Planul nu are un efect semnificativ asupra factorilor de mediu;  

b) Planul nu prezintă risc pentru sănătatea populaţiei; 
c) Planul nu are efecte transfrontaliere ;  
d) Planul nu are efecte asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare 
recunoscut pe plan naţional, comunitar sau internaţional deoarece amplasamentul studiat 
este situat în afara acestora; 
g) Decizia de încadrare a planului luată de APM Bihor se bazează pe respectarea 
cerinţelor legislative privind integrarea în plan a consideraţiilor de mediu, identificarea 
problemelor de mediu rezultate ca efect al implementării planului, consultarea autorităţilor 
şi cetăţenilor posibil a fi afectaţi de implementarea planului. 

 
Obligaţiile titularului: 
 

 Respectarea legislației de mediu în vigoare: 
 Legea nr. 104 / 2011 privind calitatea aerului înconjurător; 
 Ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 119 / 2014 pentru aprobarea normelor de igienă şi a 

recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei; 
 Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare; 
 Legea nr. 211 din 2011 privind regimul deşeurilor; 

 
 Respectarea prevederilor din avizele solicitate prin Certificatul de Urbanism nr. 15 din 

23.03.2016 emis de Primăria Comunei Tileagd şi Avizul de oportunitate nr. 22 din 
20.07.2016 emis de Consiliul Judeţean Bihor. 
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Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de 
evaluare adecvată: 

 Anunţuri publice pentru declanşarea etapei de încadrare publicate în cotidianul „Jurnal 
Bihorean” din data de: 19.08.2016 şi 22.08.2016; 

 Anunţ public privind decizia etapei de încadrare publicat pe site-ul APM Bihor în data 
de 28.09.2016; 

 Anunţ public privind decizia etapei de încadrare publicat în cotidianul „Jurnal Bihorean” 
din data de:             : 

 
         Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de valabilitate a planului, dacă nu 

intervin modificări ale acestuia. 

  Prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptării planului de către 

autoritatea administraţiei publice competente. 

 Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se va urma procedura de reglementare 

conform Ordinului MMP nr. 135 / 2010 pentru aprobarea metodologiei de aplicare a 

evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private. 

 
 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 
administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.   
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